COMUNE DI FONDACHELLI FANTINA

PROVINCIA DI MESSINA



UFFICIO AMMINISTRATIVO

DETERMINA DEL FUNZIONARIO RESPONSABILE

ATTO N. 188

DEL 06-10-2011

OGGETTO:Liquidazione fattura Associazione "Agorà Oreto ONLUS" per il progetto "insieme per il territorio" saldo 3° annualità periodo 01/01/2010 al 27/05/2010.

REGISTRO GENERALE N. 447

Codice 1.10.02.05 art. 2	Somma stanziata
Competenza Residui	Variazione in diminuzione € Somme già impegnate €
Il sottoscritto, Responsabile del servizio Finanziario a norma dell'art.6,comma 11,legge	***
127/97 e successive modifiche ed integrazioni, recepita dall'art.2,comma 3, L.R. 23/98 che	Somma impegnata con delibera di G.M. n.146
testualmente recita: I provvedimenti che comportano impegni di spesa sono trasmessi al responsabile del servizio finanziario e sono	del 22/11/2006
esecutivi con l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.	Fondachelli Fantina li,
ATTESTA La regolarità contabile e la copertura finanziaria della spesa complesiva di	Il Responsabile del servizio Finanziario
€ 8.402,70	Mossina Museum
(impegno n°1132/06)	

OGGETTO: Liquidazione fattura associazione "Agorà Oreto ONLUS per il progetto "Insieme per il territorio" saldo 3° annualità dal 01/01/2010 al 27/05/2010;

Il sottoscritto Catania Giuseppe funzionario incaricato;

VISTA la Delibera di G.M. n. 29 del 29/03/2004, esecutiva, con la quale è stato approvato il progetto "Insieme per il territorio";

VISTO il verbale di aggiudicazione a procedura ristretta del 15/02/2007, relativo all'affidamento del progetto "Insieme per il territorio" all'Associazione Agorà Oreto ONLUS;

VISTE le Determine Amministrative n. 165/07, n. 43/08, n. 130/08, n. 171/08 e n. 30/09 con le quali sono state liquidate all'Associazione "Agorà Oreto" ONLUS le somme pari ad € 23.483,60 per l'attività svolta giusta assegnazione con D.A. n. 789/06;

VISTO che con determine n. 25/10 e n. 108/10 sono stati liquidati in totale come acconto € 17.612,70 all'Associazione "Agorà Oreto ONLUS", per la realizzazione del progetto "Insieme per il territorio" fino al 27/06/2009.

VISTO che con determina n. 60 del 20/04/2011 è stata liquidata la somma di € 9.210,00 all' Associazione Agorà Oreto ONLUS come ottavo acconto della 3° annualità;

VISTA la nota della Cassa Regionale per conto della Regione Sicilia Assessorato della Famiglia di attestazione di accreditamento di € 17.612,70 come 3° tranche di finanziamento per il progetto "Insieme per il territorio";

VISTO la fattura n. 02 del 08/03/11, prot. 2635 del 20/04/2011 presentata dall'Associazione "Agorà Oreto" ONLUS per la liquidazione, per la realizzazione del progetto "Insieme per il territorio " per l'importo di € 8.402,70, con allegata relazione dal 01/01/2010 al 27/05/2010 come saldo per 3° annualità e fine progetto;

RITENUTO doveroso procedere alla liquidazione delle suddetta fattura per il servizio svolto;

VISTO il Bilancio di previsione 2011, VISTO l'art. 184 del D.L.vo 267 del 18/8/2000; VISTA la L. 127/97, integrata e modificata dalla L.191/98; VISTA la L.R. 23/98; VISTO l'O.A.EE.LL. vigente in Sicilia,

DETERMINA

DI LIQUIDARE per quanto sopra esposto, all'Associazione"Agorà Oreto" ONLUS, Via Statale Oreto,189- Barcellona P.G. ,la somma complessiva di € 8.402,70, giusta fattura n. 2 del 08/03/11, relativa al servizio svolto per il progetto "Insieme per il Territorio" dal 01/01/2010 al 27/05/2010 quale saldo 3° trance per la 3° annualità del finanziamento COD. IBAN IT23 G076 0116 5000 0008 3683 813;

IMPUTARE la superiore spesa di € 8.402,70 all'intervento 1.10.02.05 art.2 del Bilancio di previsione 2011 RR.PP., giusto impegno n.1132/06;

TRASMETTERE la presente liquidazione all'Ufficio Finanziario che provvederà ai controlli ed ai riscontri amministrati, contabili, fiscali e all'emissione del relativo mandato di pagamento a favore del beneficiario ante descritto.

IL RESPONSABILEDEL PR

IL RESPONSABILLE DEL SETTORE